
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                         

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 08/02/2021 

 
Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
            

 
ΘΕΜΑ:  «Σε απέραντη λίμνη έχει μετατραπεί ο κάμπος Οινιάδων εξαιτίας των 

έντονων βροχοπτώσεων»  
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σε απέραντη λίμνη έχει μετατραπεί ο κάμπος Οινιάδων, στο Μεσολόγγι, εξαιτίας των 
πρόσφατων βροχοπτώσεων, με τα προβλήματα να εντοπίζονται κυρίως στις καλλιέργειες. 
Κτήματα με εσπεριδοειδή και ελιές έχουν καλυφθεί με νερά, με τα μικρότερα σε ηλικία 
δέντρα να μην φαίνονται. Όπως τονίζουν οι παραγωγοί από το Πεντάλοφο, πολλά 
χωράφια έχουν πλημμυρίσει και υπάρχουν μεγάλες ζημιές σε περιφράξεις κτημάτων και 
άλλες υποδομές, που παρασύρθηκαν από την ορμή των νερών. Παράλληλα, πρόβλημα 
έχουν οι αγρότες της περιοχής και με την συγκομιδή, καθώς, λόγω των νερών, δεν έχουν 
πρόσβαση στα κτήματά τους, ενώ, αναμένεται και η περισυλλογή των μανταρινιών. Οι ως 
άνω παραγωγοί βρίσκονται σε απόγνωση, καθώς, όπως μας ενημερώνουν, ακόμα κι αν 
πέσει άμεσα η στάθμη, δεν θεωρείται πιθανό να στεγνώσουν άμεσα τα χωράφια τους, 
λόγω του χειμώνα και ως εκ τούτου, ζητούν μέτρα από την Πολιτεία.  
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 
1. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα, στην καταγραφή και αποκατάσταση των ανωτέρω 
ζημιών, που υπέστησαν οι υποδομές, το οδικό δίκτυο, πολλές κατοικίες αλλά και 
καλλιέργειες περί τον κάμπο των Οινιάδων, στο Μεσολόγγι; 
 
2. Προτίθεσθε να λάβετε άμεσα τα απαιτούμενα μέτρα στήριξης υπέρ των ανωτέρω 
ζημιωθέντων αγροτών στην περιοχή των Οινιάδων, στο Μεσολόγγι, οι οποίοι επλήγησαν 
από τα πρόσφατα έντονα καιρικά φαινόμενα, καθώς, οι ζημίες αυτές έρχονται να 
προστεθούν στα προβλήματα που ήδη αντιμετωπίζουν οι εν λόγω παραγωγοί από την 
πανδημία του κορωνοϊού, με αποτέλεσμα να απειλείται η βιωσιμότητά τους;  
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.aixmi-news.gr/mesologi/oiniades/item/103680-aperanti-limni-o-kampos-oiniadon-logo-
vroxoptoseon-anastatoi-oi-agrotesanastatoi-oi-agrotes 
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